



УКРАЇНА  
ОБОЛОНСЬКА РАЙОННА В МІСТІ КИЄВІ ДЕРЖАВНА  
АДМІНІСТРАЦІЯ

**РОЗПОРЯДЖЕННЯ**

13.10.2015

№ 536

Про нагородження з нагоди  
Дня захисника України

Відповідно до розпорядження Оболонської районної в місті Києві державної адміністрації від 23 лютого 2012 року № 93 «Про встановлення заохочувальних відзнак Оболонської районної в місті Києві державної адміністрації», зареєстрованого Оболонським районним управлінням юстиції у м. Києві 24 лютого 2012 року за № 2/97, за бездоганне виконання службових обов'язків, за підсумками проведення часткової мобілізації у 2015 році та з нагоди Дня захисника України:

1. Нагородити Подякою Оболонської районної в місті Києві державної адміністрації наступних працівників Оболонського районного у м. Києві військового комісаріату:

Кравченко Анастасію Вікторівну – головного спеціаліста відділення забезпечення Оболонського районного у м. Києві військового комісаріату;

Магомедову Галину Миколаївну – головного спеціаліста відділення забезпечення Оболонського районного у м. Києві військового комісаріату;

Прокопенка Миколу Миколайовича – механіка-радіотелефоніста відділення зв'язку та інформатизації Оболонського районного у м. Києві військового комісаріату;

Степаненко Олену Володимирівну – головного спеціаліста відділення комплектування Оболонського районного у м. Києві військового комісаріату.

2. Нагородити Вітальним листом Оболонської районної в місті Києві державної адміністрації наступних працівників Оболонського районного у м. Києві військового комісаріату:

Дьякова Сергія Івановича – заступника військового комісара – начальника відділення комплектування Оболонського районного у м. Києві військового комісаріату;

Захарченка Олексія Володимировича – радіотелеграфіста відділення зв'язку та інформатизації Оболонського районного у м. Києві військового комісаріату;

Микитюк Світлану Вікторівну – провідного спеціаліста відділення офіцерів запасу і кадрів Оболонського районного у м. Києві військового комісаріату;

Ярмоленко Тетяну Дмитрівну – головного спеціаліста мобілізаційного відділення Оболонського районного у м. Києві військового комісаріату.

3. Контроль за виконанням цього розпорядження покласти на керівника апарату Оболонської районної в місті Києві державної адміністрації Совенка П.О.

Голова



О.Цибульшак